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FRANSKA, LÅNG LÄROKURS, hörförståelseprov     12.2.2013 
 

 
 

Ett fullpoängssvar innehåller: 

 
a) – Visa i vilket tillstånd haven befinner sig. 
 – Visa vilka följderna blir av klimatuppvärmningen. 
 
b) – Resans längd i tid: 10 månader. 
 – Resans längd i kilometer: 19 500 kilometer. 
 
c) – Familjen har gjort dokumentärprogram för teve. 
 – Familjen har publicerat/skrivit böcker. 
 
d) – Hon ville själv bekanta sig med olika matvanor. 
 – Hon ville introducera sin dotter i olika matvanor. 
 
e) – Problem i arbetet/arbetslivet. 
 – Andra människor intresserar sig nästan inte alls av resan. 
 
 

Innehållet i dessa exempel på fullpoängssvar är inte bindande vid studentexamensnämndens 

bedömning. Den slutgiltiga bedömningen fastställs av examensämnets censorer. 


